

Союз беспокойных сердец

Хворостянская школа растит истинных патриотов Родины

Фундамент личности закладывается с детства. В Хворостянской средней школе это прекрасно понимают, и уже много лет гражданско-патриотическое воспитание здесь ставится во главу угла. Директор школы Ольга Савенкова убеждена: самая большая опасность, подстерегающая не только наше – любое общество, – не в развале экономики или смене политической системы, а в разрушении личности человека.

Светлана ИШИНА

История и современность

«Когда материальные ценности доминируют над духовными, это сразу же отражается на детях: у них искажается представление о доброте, милосердии, гражданственности, патриотизме. Поэтому одна из главнейших задач нашей школы – воспитывать будущее поколение на идеалах духовности, нравственности, преданности Родине», – говорит Ольга Анатольевна.

Достижению этих задач способствует нацпроект «Образование». Школа получила оборудование в кабинет технологии, что расширило возможности педагогов. В этом году, посвященном юбилею Победы, в каждом классе прошли уроки Мужества, мероприятия к Дню героя, Неизвестного солдата, годовщине битвы под Москвой, акция «Блокадный хлеб».

Тема значимости Победы звучит на уроках истории, литературы, изо-

бразительного искусства, классных часах, всех школьных мероприятиях. К примеру, на уроках литературы старшенклассники выполнили бунтрейлер по книге Виталия Закруткина «Мать человеческая». На уроках ИЗО дети рисовали портрет солдата, учитель знакомил их с работами художников – участников войны, а свои знания о портрете они смогли закрепить, оконувшись в виртуальную реальность с помощью VR-шлема. На занятиях по истории Самарского края готовили материал для стенда «Куйбышев – запасная столица», в центре которого расположили значок с логотипом «Я помню, я горжусь!», который изготовили на лазерном станке.

Каждый год 9 мая школа участвует в шествии «Бессмертного полка», в конкурсах «Моя страна – моя Россия», «Правнуки Победы», «Память в наших сердцах». Недавно учащиеся 7-8 классов стали авторами проекта «Великие сыны Хворостянского края», цель которого – увековечивание памяти Александра Михайловича Сергеева, полного кавалера орденов Славы. Дети изучили его биографию, побывали на его могиле.

**В ОСНОВЕ ВОСПИТАНИЯ ЛЕЖИТ
ПРЕЖДЕ ВСЕГО ВОСПИТАНИЕ
ЧУВСТВ**



Ольга Савенкова,
директор ГБОУ СОШ с. Хворостянка:

– Говоря о патриотическом воспитании, надо понимать: пока не поздно, за молодежь надо бороться, не жалея средств. То, что мы вложим в наших ребят сегодня, завтра даст соответствующие результаты. Породим лодырей, невежд – значит своими руками погубим свое будущее. Воспитаем патриотов, деловых и здоровых людей – значит можно быть уверенными в развитии и становлении стабильного общества. В этом и заключается государственный подход каждого педагога к делу воспитания молодежи.



Вместе сильнее

Для усиления роли гражданско-патриотического воспитания педагоги используют возможности детских школьных объединений. С 1997 года в школе работает общественная организация «Союз беспокойных сердец», ежегодной традицией стало проведение акции «Горячее сердце», когда организуется сбор средств для оказания помощи больным детям. Каждый год школа получает благодарности от Русфонда за оказание помощи больным детям.

В 2019 году был создан отряд «Молодая гвардия». Юнармейцы участвовали в мероприятиях не только районного, но и окружного, регионального уровня.

31 октября ребята были участниками самарского парада, посвященного 100-летию Михаила Калашникова. 7 ноября в Самаре прошел Парад Памяти, посвященный военному параду 7 ноября 1941 года в Куйбышеве, хворостянский отряд также был его участником. 10 декабря в ОДО ребята приняли участие в слете будущих защитников Родины, приуроченном к Дню Героев Отечества, где они получили заслуженные награды. Так что гражданско-патриотическое воспитание занимало и будет занимать центральное место в воспитательной системе этой школы. Благодаря разнообразию форм и методов работы у педагогов есть уникальная возможность повлиять на становление будущих граждан России.



март 2020



В при чтут п:

В этом г
№3 села
Леонова
Отечест
одна из
юное по
стоитял
100-лет
Евгения БУС

В шко
чествен
тыла. К
ются на
и участ
через со
о памя
вана ак
Учени
ствуют
ников В

С цел
ства, о
историч
органи
тимеди
Победе
ставляет
нах сво
социаль

